

НОВОСТИ КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

Гастроли продолжаются

Успешно прошли летние гастроли Саратовского театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского в Волгограде и Астрахани.

До начала нового сезона театр даст ряд спектаклей в городе Энгельсе. Его гастроли здесь начались вчера постановкой оперы «Князь Игорь» Бородина. Трудящиеся города просмотрят ряд спектаклей, входящих в основной репертуар театра: оперы «Русалка» Даргомыжского, «Фауст» Гуно, «Кармен» Бизе, «Манон» Массне, «Чио-Чио-Сэн» Пуччини, балеты «Щелкунчик» Чайковского, «Жизель» Адана, «Девушка и Смерть» Ковальева.

С. МИХАЙЛОВ